

26 октября 2012 года

## АСКОН и ТехноНИКОЛЬ начинают стратегическое сотрудничество

Компания АСКОН, разработчик инженерного программного обеспечения, и Корпорация ТехноНИКОЛЬ, производитель и поставщик кровельных гидроизоляционных и теплоизоляционных материалов, приняли решение о долговременном и разностороннем сотрудничестве. Партнерство откроет проектировщикам доступ к «оцифрованным» материалам ТехноНИКОЛЬ, встроенным в программные продукты АСКОН.

Обе компании многие годы трудятся на благо строительной отрасли и планируют совместными усилиями развивать технологии проектирования, способствовать профессиональному росту специалистов и подготовке кадров.

«Вполне закономерно, что пути АСКОН и ТехноНИКОЛЬ пересеклись в одной плоскости. Мы разрабатываем инженерный софт для проектирования в промышленном и гражданском строительстве, а ТехноНИКОЛЬ предлагает рынку новейшие материалы и технологии. АСКОН дает проектировщикам инструмент, а ТехноНИКОЛЬ — материалы и решения для воплощения замыслов, — комментирует предстоящее партнерство директор по стратегическому развитию АСКОН **Евгений Бахин**. — Мы уверены, что наше сотрудничество даст ощутимый синергетический эффект, ведь вместе мы сможем более полно удовлетворить потребности нашего общего заказчика — проектировщика, расширить целевую аудиторию, раздвинуть границы деятельности и усилить при этом интеграцию наших компетенций и ресурсов. Мы очень рады, что будем работать вместе с компанией, которая разделяет нашу главную ценность — стремление созидать».

Сотрудничество АСКОН и ТехноНИКОЛЬ будет развиваться сразу в нескольких направлениях — продуктовом, образовательном, событийном. Важнейшим совместным проектом станет включение в программные продукты АСКОН — строительную конфигурацию системы автоматизированного проектирования КОМПАС-3D и систему КОМПАС-СПДС — библиотек строительных материалов, которые производит ТехноНИКОЛЬ, и готовых конструктивных решений с их использованием.

«При создании проекта часто приходится искать современные материалы в бумажных каталогах, на выставках, в интернете, изучать и собирать диски их производителей, — поясняет руководитель отдела продуктового маркетинга АСКОН **Максим Нечипоренко**. — А сейчас проектировщики смогут использовать в работе актуальные и современные строительные материалы и решения ТехноНИКОЛЬ в виде готовой электронной библиотеки. Для нас, как разработчиков профессионального ПО, очень важно, что все необходимые для работы данные наш пользователь будет получать напрямую через свой рабочий инструмент САПР».

Кроме того, Корпорация ТехноНИКОЛЬ станет партнером ежегодного профессионального Конкурса АСов КОМПьютерного 3D-моделирования и молодежного конкурса «Будущие АСы 3D-моделирования» среди пользователей системы КОМПАС-3D. АСКОН, в свою очередь, поддержит премию для проектировщиков и архитекторов «Архитектурный Оскар», учрежденную ТехноНИКОЛЬ, и конкурс дипломных проектов Академии ТехноНИКОЛЬ.

---

*Корпорация ТехноНИКОЛЬ (tn.ru) — один из крупнейших производителей и поставщиков кровельных, гидроизоляционных и теплоизоляционных материалов. Работая на рынке стройматериалов с 1992 года, компания накопила существенный опыт в производстве материалов гидро-, звуко- и теплоизоляции и предлагает рынку новейшие материалы и технологии, сочетающие в себе мировой опыт и разработки собственного Научного центра. Клиентами Корпорации являются свыше 500 торговых партнеров и более 50 000 организаций и физических лиц в России, странах СНГ, Балтии, Восточной и Центральной Европы.*

### **О компании АСКОН**

АСКОН ([ascon.ru](http://ascon.ru)) – российский разработчик инженерного программного обеспечения и интегратор в сфере автоматизации проектной и производственной деятельности. Флагманские программные продукты компании: КОМПАС-3D, ВЕРТИКАЛЬ, ЛОЦМАН:PLM, ЛОЦМАН:ПГС, ГОЛЬФСТРИМ. В них воплощены достижения отечественной математической школы, 23-летний опыт создания САПР и глубокая экспертиза в области проектирования и управления инженерными данными в машиностроении и строительстве. Программное обеспечение АСКОН используют 7000 промышленных предприятий и проектных организаций в России и за рубежом.

### **Контактная информация:**

Мошкина Екатерина, PR-менеджер АСКОН

Телефон/факс: +7 (812) 703-39-34, e-mail: [press@ascon.ru](mailto:press@ascon.ru)

199155, Санкт-Петербург, ул. Одоевского, д. 5, лит. «А»